



截至24日16时，聊城、德州西部、菏泽等地下了大雨，局部暴雨，除半岛地区外，其他地区普降小到中雨，全省平均降雨量5.7毫米，最大市平均降雨量为聊城34.0毫米。

据了解，今年以来，全省平均降雨量49.5毫米，较去年同期偏多50.9%。本次降雨可有效改善土壤墒情，对农作物生长极为有利。

2012年4月25日 星期三

编辑：吕春梅 见习编辑：尹海涛 美编：石岩 组版：五军

A09

山东

昨天降雨占今年以来一成多

14市普降“豪雨”，今年降雨量超去年50.9%

本报济南4月24日讯(记者 刘红杰 李蕊 通讯员 王军)

24日，我省多地普降“豪雨”，截至16时，聊城、德州西部、菏泽等地下了大雨，局部暴雨，除青岛、烟台、威海外，其他地区普降小到中雨，最大市平均降雨量为聊城34毫米。全省平均降雨量5.7毫米，占今年以来全省降雨量的11.5%。25日，我省降雨继续，半岛地区雨量较大，全省大部地区伴有雷电。

24日上午9点左右，济南下起淅淅沥沥的小雨，下午，雨势渐渐大起来。济南市气象台的监测显示，截至16时，济南市区降水7.6毫米，平阴降水量最大为32毫米。随着降雨，气温也慢慢降低，天气变得凉爽起来。

省气象台预报员介绍说，截至16时，聊城、德州西部、菏泽等地下了大雨，局部暴雨，除半岛地区外，其他地区普降小到中雨。

根据水利部门的监测，4月24日0时至4月24日16时，全省平均降雨量5.7毫米，各市平均降雨量：聊城34毫米，菏泽、德州14.2~21毫米，滨州、枣庄、济南、泰安、济宁1.5~7毫米，最大市平均降雨量聊城34毫米。全省有11个县(市、区)平均降雨量超过25毫米，27个县(市、区)平均降雨量超过10毫米，59个县(市、区)平均降雨量超过1毫米，最大县(市、区)平均降雨量聊城临清



24日，聊城一市民的雨伞被风吹变了形。本报记者 邹俊美 摄

47.0毫米。

省气象台预报员介绍说，青岛、乳山、海阳发布了大雾黄色预警；石岛、荣成发布了大雾橙色预警；聊城、菏泽、济宁发布了大风蓝色预警。

记者从水利部门了解到，今

年以来(1月1日8时~4月24日16时)，全省平均降雨量49.5毫米，比历年同期偏少20.7%，较去年同期偏多50.9%。本次降雨可有效改善土壤墒情，对农作物生长极为有利。

对于本次降雨，济宁市农技

站杨洪宾副站长表示，由于今年春天有效降雨较少，邹城、嘉祥等山区丘陵地区部分农田已出现了旱象。本次降雨可有效缓解小麦、大蒜等越冬作物和丘陵、坡地的花生、地瓜等春播作物的旱象，有力促进夏粮丰收。

○雨情 今天降雨继续 半岛雨量较大

省气象台预报，24日夜间到25日白天，我省降雨继续，尤其半岛地区雨量较大，有大到暴雨转小雨，全省大部地区伴有雷电。本轮降雨预计将于25日夜间结束，全省天气多云转晴。由于持续两天降雨，25日夜间我省气温较低。26日气温将迅速回升。

具体天气预报为：

25日白天，全省天气阴，半岛地区有大到暴雨转小雨，鲁西北东部、鲁中东部和鲁东南地区有中雨转多云，其他地区有小雨转多云，全省大部地区伴有雷电。半岛地区东南风转北风4~5级阵风6级，其他地区北风3~4级阵风6~7级。最低气温：内陆地区12℃左右，沿海地区9℃左右。

25日夜间到26日白天，全省天气多云转晴。北风转南风3~4级。最低气温：内陆地区9℃左右，沿海地区7℃左右。

26日夜间到27日白天，全省天气晴转多云。南风3~4级。最低气温：内陆地区16℃左右，沿海地区11℃左右。

本报记者 刘红杰

○应对 雨一旦下大 烟台矿企将停产

本报烟台4月24日讯(记者 李大鹏)

为切实做好大雨天气非煤矿山安全防范工作，严防自然灾害引发安全事故，烟台市安监局下发了紧急通知，雨情达到一定程度时，地下矿山必须立即停产撤人。

通知中提到针对此次雨情，安监部门将坚决执行大雨天气停产撤人制度。督促各地下矿山企业密切关注当地降雨情况，根据雨情采取防范措施，天气预报为大雨以上天气以及连续降雨达到50mm以上或接近50mm降雨仍未停止时，地下矿山必须立即停产撤人。

八级大风掀翻蔬菜大棚 大风还造成定陶多个乡镇停电

本报菏泽4月24日讯(记者 景佳 李凤仪) 24日，菏泽出现大风天，定陶周边地区瞬时风力达到8级，导致多个乡镇断续停电，部分农户蔬菜大棚被揭了顶。

据定陶县气象站工作人员介绍，大风持续时间很长，覆盖定陶绝大多数乡镇，其中县城城西4~5公里范围内较严重，被揭了顶。

且大风多是一阵一阵的，瞬间风力达到8级，由于地里多是小麦和大蒜，对庄稼影响不大，大风可能对部分树木和蔬菜大棚造成一定影响。

“村里很多蔬菜大棚上固定塑料布压膜的铁丝都被大风扯断，有的大棚被揭了顶。”定陶县黄店镇周海村的农民周永利下午3点刚睡醒午觉，听到大

风“呜呜”地响，一些大树被刮成了斜线，树叶被吹落一地。据其介绍，受大风影响，该村已经断断续续停电5次。“平常没遇到过这种情况，可能是线路受到大风影响。”周永利告诉记者。

记者从气象部门了解到，菏泽作为内陆城市，很少达到8级风，还好没有大的灾情。

影响

济南：部分航班延误

24日，济南地区降雨，能见度降低，济南国际机场部分航班发生延误或取消。(杨传忠)

青岛：200余船舶滞港

从23日夜开始，青岛海域出现大雾，海上能见度不足50米。24日凌晨4时，青岛海域实施全面交通管制。截至24日14时，已造成200余艘船舶滞港。(潘旭业)

威海：威大航线停航

24日，威海海域刮起7级阵风，8到9级的北风。威海至大连的客轮被迫取消25日上午的轮班。(陶向银)

又到一年高考季 “六个核桃”为考生“加油”！

热点解读



“一人高考，全家参与，一切以孩子为中心，一切以高考为重点”。即将到来的高考，在决定考生命运的同时，更牵动着千万考生家长的心。养元“六个核桃”取料于核桃干果，不仅饮用起来安全、放心，而且富含对人体有益的核桃磷脂。这段时间，高考复习，给孩子多喝“六个核桃”，则成为了众多考生家长的共识。“聪明的学生都在喝，智慧的父母都在买”更是在一些地方成为了考前消费时尚。

全民关注高考的现在，让家长比以往更加重视孩子的备考状态。

“千军万马过独木桥”的高考，承载的不仅仅是考生自己的“独木龙门”，更是承载着家长“望子成龙、望女成凤”的希望和梦寐。随着社会竞争环境的日益加剧，高考作为莘莘学子进入象牙塔的主要途径，更是让家长比以往更加重视孩子的备考状态，多方设法为孩子补充体力和脑力。

核桃又称益智果，自古以来就是健脑益智的佳品。宋代李时珍著《本草纲目》记载：核桃能“补肾强筋，有益智”。现代科学研究表明，核桃有益大脑的真正原因是核桃仁

中含有丰富的磷脂，其在体内通过转换能起到活跃大脑神经的作用，从而使人保持充沛的精神和良好的记忆力。

技术领先、专业专注，是养元“六个核桃”受考生家长青睐的一个重要原因。

据专家介绍，核桃虽好，但直接吃核桃却不是最佳的食用方法。而随着“去壳”、“唯塑”、“脱脂”、“营养得不到全面吸收”四大难题，养元“六个核桃”的一个显著特点就是其通过技术创新解决了人们直接吃核桃的不便问题。

成立于1997年的养元公司，是核桃饮品

行业的先行者和领军者，十数年来一直专注核桃饮品研发技术的创新与突破。2005年其自主创立的【5·3·28】核桃饮品生产工艺，不仅有效解决了核桃口感的“涩和腻”，而且使丰富的核桃磷脂更有益人体吸收，从而将食用不便的核桃干果，变身成为“好喝、营养、方便”的日常饮品。正是由于养元公司的专业专注，“六个核桃”作为其代表性产品，才受到了广大考生家长的认可和信赖。

“安全、便捷”的产品特性，使得饮用“六个核桃”成为了广大考生的考前消费时尚。

传统中医推崇“食补性药补”。以往面

临高考，家长更多想的是给孩子买些健脑类的药品，但对适宜人群、食用条件、主要成分都不是很清楚，或多或少地有一些顾虑。养元“六个核桃”以核桃果肉为原料，以传统中医养生理论为指导，以当代新科技为依托，创新产品，创新生活，不仅营养，而且安全、放心，很好地消除了考生家长们的顾虑，因而也就成为了考生家长的再优选。这也就难怪“早晚各一罐‘六个核桃’”在一些地方成为了广大考生的考前生活习惯。

“这段时期，复习考试，给孩子多喝‘六个核桃’”，在为孩子高考“加油”的同时，也体现着家长对孩子浓浓的爱！